
lastnega duhovnika; samostanskih cerkva 
je 11, podružnic 1001. 230 manjših kapelic. 
Duhovnikov šteje škofija 750, med njimi 
je 140 redovnikov. — Usmiljenih bratov 
je 18, uršulink 161, karmeličank 15, usmi
Ijenk 345, šolskih sester 84, križark 10. 
— Drugovercev šteje škofija: protestan
tov je približno 400, nezedinjenih Grkov 
približno 290, judov približno 145. Poleg 
teh je približno 360 uniatov (katoiliško>
grškega obreda.) 

—r— Šolsko gledališče v Krškem. 
Te dni so nas na našem ličnem šolskem 
odru presenetili učenci in učenke obeh 

šol z igro »Snegulčica«. Ravnateljstvu 
meščanske in vodstvu ljudske šole mora
mo biti za prireditev te krasne, a težavne 
igre hvaležni. Dosegla je lep moralen in 
gmoten uspeh. Obe predstavi sta vrgli nad 
160 K, ki pridejo v prid naši šolarski ku
hinji. Režija je bila v rokah tov. naduči
telja Levstika in soproge, ki sta žela sku
pno z vsem učiteijstvom. splošno prizna
nje. — Učenci meščanske šole so prevzeli 
večje vloge, ki so jih rešili prav dobro. 
Kraljevič je nastopal sigurno, le tupatam 
je prišel v deklamiranje. Resno in premi
šljeno je igra! lovec Raamir. Kraljevo 
spremstvo je bilo z minisfrom vred do
bro v igri in maski. Občudovali smo zlasti 
dragocene kostume, dočim se nam toalete 
kraljice in dvorjank niso zdele primerne. 
A za naše razmere smemo biti zadovoljni. 
Kraijica je igrala s posebno spretnostjo in 
je bila tudi v vlogi kmetice in branjevke 
na mestu!. V pravih rokah je bila tudi 
Snegulčica. Vsa se je vživela v igro in je 
še jako težko tragično sceno z lovcem 
Radmirjem izvedla prav dobro. — Za 
presrčno zabavo občinstva so skrbeli 
»škratje« z Vojem na čelu. Z dražastnim 
nastopom in s krasnimi skupinami okrog 
Snegulčice so nas naravnost očarali. Baš 
pri teh izborno izvežbanih otrocih se je 
poznalo veliko režiserjevo delo. — Krške
mu občinstvu in šolskemu odru želimo še 
mnogo takih večerov. Ljudstvo ima igre 
nad vse rado. Počasi preide zanimanje 
tudi v nižje sloje, posebno — če bodo ob 
nedeljah popoldne znižane cene. V. —r— Odlikovanje. Deželni šolski 

nadzornik Fran Leveč je dobil naslov in 
značaj dvornega svetnika. Čestitamo! 

—r— Ugled učiteljstva. Z Dolenj
skega nam poročajo o neki Slomškarici, 
ki je prejela 25odstotno doklado, in o ne
kem župniku stvari, ki neusmiljeno tol
čejo po ugledu našega stanu. Če se imata 
rada, naj se imata; ampak na škodo ugle
da učiteljskega stanu ne smeta ljubimko
vati. Vsaka stvar ima svoje meje. 

—r— Iz seje c. kr. okr. šolskega sve
ta v Kranju z dne 6. t. m. Predsednik po
roča: Ana Vavknova, učiteljica v Cerk
ljah, je izstopila iz statusa kranjskega uči
teljstva. Njeno mesto je provizorično za
sedla Frančiška Urbančičeva. V višji pla
čilni razred so prišli: Miklavčičeva Janja 
v prvi, Albreht Luka v drugi, Grebenz 
Ana in Sepaher Anton v tretji razred. De
narno podporo sta dobila Josip Križnar 
100 K, Ivana Valenčič 60 K. — Nagrada 
za kmetijski pouk: Fr. Rojina 93 K, Karel 
Završnik 45 K, Ivan Jezeršek 25 K, Vil. 
Zirkelbach, Leop. Ferjan, Luka Albreht 
in Vinko Krek po 20 K. — Na podlagi no
vega šolskega zakona so bili za dobo šest 
let izvoljeni v okr. šolski svet: Fr. Luznar 
in Vilko Rus kot zastopnika učiteljstva; 
Matiia Mrak, Josip Potokar in Blaž Za
bret kot zastopniki sodnih okrajev; An
ton Koblar kot zastopnik knezoškofijske
ga ordinariata. Prva starostna doklada 
se pripozna Amaliji Keceljevi in sicer pro
vizorično od 1. decembra 1912 in defini
tivno od 1. februarja 1913. Deželnemu 
šolskemu svetu se predlaga neki zaslužni 
učitelj v višje odlikovanje. V Lučinah bi 
se imela graditi letos nova enorazrednica. 
Ker pa se je občina zaradi poprave šole 
na Trati in gradnje nove ceste močno za
dolžila, prosi, da bi počakala šola še dve 
leti, to je do leta 1915. Do tedaj naj se 
vrši še zasilni pouk. Sprejeto. Izdela in 
predloži se deželnemu šolskemu svetu v 
odobrenje načrt poslovnika v poslovanju 
kraj. šolskih svetov (§ 10. postave o šol
skem nadzorstvu.) 

—r— Iz ljudskošolske službe. Učite
ljica Marija Sirnikova na Golem je pre
stavljena na štirirazrednico v Grahovem. 

—r— Škofijska kronika. Iz šematiz
m a ljubljanske škofije za leto 1913 po
snemamo sledeče: Škofija šteje 300 žup
nij — na novo se je ustanovila župnija 
Irboje, 31 župnij je praznih. Dalje šteje: 
1 vikariat, tri samostojne kaplanije — 
dve sta prazni, 15 ekspozitur — med njimi 
je 6 Praznih, 235 kaplanij — 95 je praznih, 
30 manjših beneficijev, ki iz večine nimajo 

Kranjske vesti. 


